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Ογκολογική Ημερήσια Νοσηλεία
Περιγραφή: 

Η Μονάδα Ημερήσιας Νοσηλείας της Ογκολογικής Μονάδας της Γ’ 
Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου «Η Σωτηρία» 
έχει ως κλινικό αντικείμενο την θεραπεία συμπαγών νεοπλασμάτων όπως όγκοι 
του πνεύμονα, του μαστού, του παχέος εντέρου, του παγκρέατος, του νεφρού, 
του στομάχου, του ήπατος, του προστάτη, της ουροδόχου κύστεως, της κεφαλής, 
του τραχήλου, των ωοθηκών, του ενδομητρίου, το μελάνωμα, τα σαρκώματα, το 
μεσοθηλίωμα και κάθε άλλον όγκο. Κάθε ημέρα, στην Μονάδα Ημερήσιας 
Νοσηλείας υποβάλλονται σε θεραπεία περίπου 60 ασθενείς με συμπαγείς όγκους.

Η Μονάδα Ημερήσιας Νοσηλείας είναι πλήρως επανδρωμένη από εξειδικευμένο 
ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, με ιατρούς ογκολόγους, πνευμονολόγους, 
παθολόγους και λειτουργεί σε έναν σύγχρονο και ανθρώπινο χώρο. Διαθέτει 
ειδικές πολυθρόνες και κλίνες για την θεραπεία των ασθενών, ενώ επίσης 
υπάρχει ξεχωριστός χώρος διάλυσης των αντι-νεοπλασματικών φαρμάκων 
αποκλειστικά για την Μονάδα.

 Κάθε ημέρα, το ιατρικό προσωπικό πριν την κλινική και εργαστηριακή εκτίμηση 
των ασθενών στα πλαίσια της πρωινής ενημέρωσης μελετά κάθε ασθενή 
ξεχωριστά προκειμένου να του προσφερθεί η βέλτιστη ιατρική φροντίδα. Μετά 
την επί χάρτου επίσκεψη των ιατρών κατά την πρωινή ενημέρωση, ακολουθεί η 
προσωπική εκτίμηση του κάθε ασθενή από τον ιατρό με λήψη ιστορικού, κλινική 
εξέταση και η λήψη της θεραπευτικής απόφασης του ιατρού προκειμένου ο 
ασθενής να υποβληθεί στην θεραπεία του. Μόλις ο ασθενής ολοκληρώσει την 
θεραπεία του, ο θεράπων ιατρός του φροντίζει να του δώσει οδηγίες αγωγής για 
το σπίτι καθώς επίσης, ορίζει την ημερομηνία της επόμενης θεραπείας. Εάν ένας 
ασθενής, λόγω επιβάρυνσης της γενικής του κατάστασης δεν δύναται να 
υποβληθεί σε θεραπεία και χρήζει νοσηλείας προγραμματίζεται η εισαγωγή του 
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στην Γ’ Πανεπιστημιακή Παθολογική Κλινική της οποίας η Μονάδα Ημερήσιας 
Νοσηλείας αποτελεί οργανωτικό τμήμα.

Κάθε Τετάρτη, το ιατρικό προσωπικό της Μονάδας Ημερήσιας Νοσηλείας 
συγκροτεί Ογκολογικό Συμβούλιο με την συνεργασία, θωρακοχειρουργών, 
ακτινοθεραπευτών, παθολογοανατόμων προς συζήτηση και επίλυση 
εξεζητημένων ογκολογικών περιστατικών.
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